

## **РЕЦЕНЗІЯ**

### **на освітньо-професійну програму «Право» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право»**

#### **Львівського національного університету природокористування**

Підготовка фахівців з галузі Право за спеціальністю 081 Право для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти здійснюється у Львівському національному університеті природокористування.

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 081 Право, враховує нинішні потреби ринку праці, специфіку діяльності Львівського національного університету природокористування та відповідає вимогам стандарту вищої освіти України для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Мета програми відповідає місії та стратегії Львівського національного університету природокористування та спрямована на підготовку фахівців у предметній області, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі у галузі правничої діяльності за рахунок концептуальних наукових та практичних знань в галузі права, розуміння природи і змісту основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різноманітних суспільних відносин.

Освітня програма реалізується за принципами студентоцентрованості та інтеграції з сучасними вимогами ринку праці (робота в малих академічних групах; широкий перелік вибіркових дисциплін, що дає широкі можливості здобувачу для формування власної індивідуальної траєкторії навчання; фахові компетентності рецензованої програми мають практичний характер і, безумовно, впливають на прагнення здобувача отримати ґрунтовну підготовку для подальшого її вдосконалення та реалізації у професійній діяльності майбутніх правників у різних галузях функціонування суспільства).

У підтвердження вищезазначеного, в рецензованій програмі важливий акцент зроблено на практичній складовій циклу спеціальної (фахової) підготовки, адже значний обсяг навчального часу закладено для проходження практики у сфері на базі юридичних служб органів місцевого самоврядування, органів законодавчої та виконавчої влади, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, нотаріату, юридичної клініки Львівського національного університету природокористування.

Також в програмі враховано сучасні вимоги до вирішення правових питань землевикористання, аграрного сектора, екологічної безпеки, зокрема в

власне для агропромислового сектора та сфери природокористування загалом.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому науковому та методичному рівні, враховують сучасні методики викладання правничих дисциплін в закладі вищої освіти.

Разом з тим, з метою більш успішної реалізації рецензованої програми, видається за доцільне запропонувати кафедрі права проведення спільних навчально-наукових заходів правового спрямування за участю здобувачів освіти, науково-педагогічних працівників та фахівців Львівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Загалом варто констатувати, що рецензована програма є актуальною, відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців першого рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» у Львівському національному університеті природокористування.

Рецензент:

Директор Львівського місцевого  
центру з надання безоплатної  
вторинної правової допомоги



Стефак У. Й.